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	ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА 
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ)




г. Владимир                                                              Август  2021 года.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

ЗАБОТА О ЗДОРОВЬЕ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА 

Владимирская областная организация Профсоюза работников  образования и науки РФ в интересах членов Профсоюза заключила соглашение с ООО «Первый клинический медицинский центр», расположенным в г.Коврове. Данная клиника является многопрофильным лечебным центром, использующим передовые медицинские технологии и уникальное оборудование, оказывает высокотехнологичную медицинскую помощь, в том числе по полису ОМС. На лечение в клинику приезжают  жители со всего центрального федерального округа, а также иностранные граждане, работающие в РФ.
По данному соглашению члены Профсоюза, а также члены их семьи получают 10% скидку на все услуги стационара, а также на целый ряд амбулаторных медицинских услуг. Кроме того, скидки от 14 до 15% установлены на 8 программ комплексного обследования, что позволит членам Профсоюза и членам их семьи существенно сэкономить время и деньги.
Более того, по данному соглашению члены Профсоюза и члены их семьи получают возможность бесплатно по полису ОМС получить высокотехнологичную помощь по целому ряду стационарных направлений ( в том числе офтальмология, кардиология, онкология, сердечно-сосудистая хирургия и другие), а также постковидное восстановительное лечение.
За более подробной информацией обращайтесь к председателям своих районных, городских, окружных профсоюзных организаций, а также на сайт Владимирской областной организации Профсоюза.

 Мы заботимся о здоровье не только своих членов Профсоюза, но и о здоровье членов их семей. Вступайте в Профсоюз! Это позволит нам не только защищать ваши профессиональные интересы, но предоставить еще больше льгот в  рамках социального партнерства. 


Редакционный отдел Владимирской областной организации Профсоюза.
Тел. 43-18-72, 53-23-26, 53-22-81
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